

Покупатели заставят нашу торговлю снизить цены

28.01.2014

Последний квартал 2013 года продемонстрировал заметное снижение потребительской активности на рынке продуктов питания. Изменение устоявшейся модели подтверждают и данные Росстата и Минэкономразвития. Ведомства отмечают снижение роста оборота розничной торговли, и даже снижение стоимости потребительской корзины. Последнее означает, что россияне стали покупать тот же набор продуктов за меньшую цену, говорят эксперты. То есть, более разборчиво подходить к выбору продуктов. Структура потребления в целом будет и дальше смещаться в сторону более дешевых продуктов, что приведет к снижению цен на продукты питания с розничных до «рыночных».

Адрес страницы: <http://pechatniki.mos.ru/presscenter/news/detail/935425.html>

[Управа района Печатники](#)